
Як столичні бібліотекарі за досвідом до ВНМУ приїздили 

 

Найкраще натхнення для роботи – це навчання та обмін досвідом. Цю беззаперечну 

істину із задоволенням використовують у своїй професійній діяльності бібліотеки 

успішних університетів України. 

14 листопада 2019 р. бібліотека Вінницького національного медичного 

університету ім. М. І. Пирогова гостинно зустрічала колег з бібліотеки Національного 

медичного університету імені О. О. Богомольця. Директор із своїми заступниками та 

інженером завітали з метою вивчення досвіду роботи нашої бібліотеки.  

Директор бібліотеки ВНМУ, Неліна Кравчук, провела оглядову екскурсію, 

познайомивши гостей з діяльністю кожного структурного підрозділу. Конструктивним 

було спілкування в організації адміністративної роботи, планування та звітності, 

професійного вдосконалення працівників та ін.  

Оскільки бібліотека ВНМУ є однією з найкращих медичних бібліотек ЗВО України 

в напрямку впровадження автоматизації всіх бібліотечних процесів, колег цікавили 

питання щодо удосконалення можливостей пошукових інструментів програмного 

забезпечення та практичного їх впровадження. Зокрема, особливу увагу було приділено 

питанням обліку фонду, формуванню бази даних рідкісних і цінних видань, 

автоматизованого обслуговування користувачів, пошукових можливостей електронного 

каталогу, переваги роботи у Всеукраїнській корпорації медичних бібліотек.      

Колеги також цікавилися особливостями роботи нашої бібліотеки в галузі 

наукометрії. Працівники інформаційно-бібліографічного відділу розповіли про 

коригування профілів університету та дослідників у наукометричних базах Scopus, Web of 

Science, Google Scholar, поділилися інформацією стосовно роботи в Publons, Orcid, 

відповіли на ряд питань з організації та функціонування інституційного репозиторію, 

тощо. 

Колеги оцінили значну науково-дослідну роботу бібліотеки в галузі історико-

медичного краєзнавства:  познайомилися з напрацьованою роками методикою пошукової і 

науково-дослідницької краєзнавчої роботи; глибоким дослідженням історії університету, 

його кафедр, викладачів, видатних випускників; напрямками краєзнавчого проекту 

«Пам’ять університету», тощо. Зацікавили гостей зібрані випускні альбоми ВНМУ 

ім. М. І. Пирогова різних років. Детальне ознайомлення з краєзнавчою базою даних 

«Знаменні й пам’ятні дати» переконало їх в її доцільності та необхідності налаштування у 

своїй бібліотеці.  

Увагу гостей привернула видавнича робота бібліотеки: біобібліографічні 

покажчики, книги, публікації. Особливе враження справили календарі знаменних і 

пам’ятних дат «Вінниччина медична»,  «ВНМУ ім. М. І. Пирогова: ювілеї, події, дати» та 

видання серії «Вчені нашого університету». 

Перемога нашої бібліотеки в конкурсі «Бюджет міських ініціатив» – видання книги 

«Вінниця – місто послідовників М. І. Пирогова» – надихнула їх спрямувати власну роботу 

в такому ж напрямку. 

Бібліотека подарувала гостям видання «Лікар М. В. Оводов, міський голова 

Вінниці» та «Ректори ВНМУ ім. М. І. Пирогова: погляд крізь час (1930–2016)», які містять 

інформацію про видатних науковців (Медведь Л. І., Брилліант Г. Д., Корхов С. І., Білик В. 

Д.), що поєднали свою діяльність з Вінницьким та Київським медичними університетами. 

Гарним подарунком для нашої бібліотеки стали видання про наукову спадщину 

Національного медичного університету імені О. О. Богомольця. 

Візит колег справив гарне враження: позитивно налаштовані, доброзичливі, 

допитливі, з великим бажанням вдосконалити роботу своєї бібліотеки.   

Швидко промайнув день навчань, професійних розмов, посмішок, запитань та 

відповідей.  

Дякуємо колегам за плідну співпрацю та інтерес до професійних здобутків і 

досвіду. Позитивні, повні вражень та нових знань професійні зустрічі – це найкраща 

мотивація для нас. 


